я вернусь

Я приеду домой ранним утром, ещё на рассвете. И с вокзала пешком по притихшим кварталам пройду. А в домах будут спать – сны цветные досматривать – дети. И не сможет никто помешать их спокойному сну.

Я приеду с войны в этот мир, отвоёванный кровью. Слившись с прадедом, с тем, что когда-то Донбасс защищал. Как и он, я пойду по земле с теплотой и любовью, Полной грудью дыша мирным небом, как прадед дышал.

Я приеду домой. Буду долго курить у подъезда, Наблюдая, как мирное солнце по небу тихонько ползёт. Как галдят воробьи, отыскав себе теплое место. И как жмурится рядом со мной на скамейке пригревшийся кот.

Я приеду домой ранним утром, ещё на рассвете. И с вокзала пешком по притихшим кварталам пройду. А в домах будут спать – сны цветные досматривать – дети. И не сможет никто помешать их спокойному сну.

носочки

99-летняя участница Великой Отечественной войны Александра Старцева из Пермского края, вяжет носки для земляков-участников СВО.

Пока в интернете ломают копья, Оглохнув напрочь от злобного лая, Друг другу пишут: «Да что б вы сдохли!», Носочки вяжет бабушка седая. И отправляет на фронт солдату С простым наказом: живым вернуться. Не ищет правых и виноватых. Болят суставы и плохо гнутся... Почти сто лет уже той бабуле,

С сорок второго солдат спасала. Сейчас не сможет уже под пули. Но вот носочки сама связала.

> Спешит старушка связать носочки. Успеть, пока сердце биться будет, Согреть брата, мужа, отца, сыночка.

Мелькают спицы, мелькают будни,